
موقع حل دروسي 



 المفاهيم الماليةالوحد الأولى اسم الدرس / 

  ـتعرف ب  الاستثمارمثل مجموع الدخل والمكاسب الرأسمالية الناتجة عن  الاستثمارمن المبالغ المتحصل عليها 

 العائد -  د حقوق المساهمين  –ج  السند -ب   الأصل  - أ 

  ـعملية تحديد القيمة الحالية للأصل تعرف ب 

 العائد - د إيداع الكفالة  –ج  تقويم الأصول  -ب   الرفع المالي - أ 

 :   البضائع أو الممتلكات التي تمتلكها شركة أو أسرة أو حكومة ويمكن تحويلها إلى نقد هي

 المخاطرة  - د حقوق المساهمين  –ج  الالتزامات  -ب   الأصول  - أ 

 √  مباشرًا بقيمة أصولها و القرارات التي تتخذها الإدارة المالية مع مرور الوقت.  ارتباطا ترتبط قيمة الشركة 

 × قيمة الريال السعودي في المستقبل تعادل قيمته في الوقت الحاضر. 

 √    شك في عدم تحقق العائد المتوقع. ووجودالمخاطرة هي إمكانية الخسارة 

 العمومية؟ السؤال الأول / اذكر المفاهيم الثلاثة التي تظهر في الميزانية 

 . ج/ حقوق المساهمين. ….  الالتزاماتأ/ الأصول. ب/ 

 ؟ الالتزاماتالسؤال الثاني/ عرف  

 النقود.  باستخدام الاقتصاديةهي ما تدين به الوحدة 

 

 المالية وتخصصات إدارة الأعمال الأخرى الوحد الأولى اسم الدرس / 

 يكون التركيز في إدارة الموارد البشرية أو التسويق على مدى توافق أداء كل قسم مع  

 الممولين - د المساهمين –ج  المستثمرين -ب   الشركة إدارة  –أ 

 √  جارية  إن المبادئ المحاسبية و القوائم المالية تعد مصدراً رئيساً للمعلومات في مجال مالية الأعمال الت 

البيئة الضريبية و القانونية والمؤسسات المالية التي يتم فيها بيع الأوراق المالية ثم تداولها تنطبق على كل من 
 الشركات والأفراد  

 √ 

 أذكر التخصصات الأكاديمية الأخرى في مجال إدارة الأعمال؟  

 المالية  -  ٤التسويق  -  ٣نظم المعلومات  -٢إدارة الموارد البشرية -١

 

 أقسام الماليةالوحد الأولى اسم الدرس / 

 :  باسمتعرف دراسة المال و كيفية إدارته 

 الاقتصاد  - د  المحاسبة  - ج  المالية  – ب  الإدارة  - أ 

 : اسم يطلق على مجموعة الأصول المملوكة للمستثمر

 المدخرات  - د الاستثماريةالمحفظة  - ج  الحساب  – ب  الاستثمار - أ 

 سطة الموظفين الذين يقدمون تقاريرهم إلى:  في الشركات الكبيرة تدار الإدارة المالية بوا

 المدير الإداري  - د مدير المحاسبة  - ج  مدير الأصول المالية  – ب  المدير المالي  - أ 

 √  تحرص البنوك التجارية على تيسير تحويل الأموال من المقرضين إلى المقترضين 

 √  هو عملية توظيف الأموال أو الموارد في المشروع على أمل الحصول على ربح أكبر في وقت لاحق   الاستثمار

 √  المدير المالي هو المسؤول عن الإشراف على ميزانيات المنظمة والتدفقات النقدية  

 عدد مجالات المالية الثلاثة؟   السؤال الأول : 

 . ج/ مالية الأعمال التجارية الاستثماراتالمؤسسات المالية. ب/  /أ

 دور المؤسسات المالية ؟  و ما هالسؤال الثاني : 

 و المشترينالمالية بين البائعين  و الأوراقتيسير تبادل الأسهم  

 

 الأسواق الماليةاسم الدرس /  الثانيةالوحد 

 أي عنصر من العناصر التالية هو مقبول عامة كوسيلة للدفع:  

 الأصل  - د التمويل     - ج  المال  – ب      الائتمان - أ 

 أي من العناصر الآتية ليس من المكونات الثلاثة الرئيسة للنظام المالي:   

 أسواق الاسهم  - د الوسطاء     - ج  الأسواق     – ب  الجهات المنظمة     - أ 

   هو رسم بياني يبين العلاقة بين معدلات العائد ومدة الاستحقاق: 

 منحنى الطلب  - د نى العائد منح - ج  الاحتياطي الزائد    – ب  المعروض النقدي    - أ 

 √  تسهل الاسواق المالية تدفق الاموال لتمويل استثمارات المؤسسات والحكومات والافراد. 

 √  يعتبر البنك وسيط مالي  

 √  تؤدي الجهات المنظمة للقطاع المالي دور الرقابة على المشاركين في النظام المالي وتنظيمهم  

   المالي؟عدد المكونات الاساسية للنظام 

 المنظمة للقطاع المالي  الجهات  -٣  الوسطاء الماليون  - ٢  الاسواق المالية   - ١

 

 

 



 

 الوسطاء الماليوناسم الدرس /  الثانيةالوحد 

 يعد بنك الادخار المشترك ملكا  

 للحكومة  - د لمجلس الامناء - ج  للمودعين – ب  اري جللبنك الت  - أ 

 وشركات تحتاج الى تمويل من جهة اخرى  ة جه وسيط بين الافراد وشركات الاستثمار التي لديها اموال تريد ان تستثمرها من

 البنك المركزي  - د بنوك الادخار  - ج  التجارية البنوك  – ب  الاستثمارية البنوك  - أ 

 √  تسمى اكتتاب عام اولي اإنهفسهم عاديه  في حال كان البيع هو البيع الاول لا 

 √  المملكة على تحسين كفاءة ادارة التقاعد في  للمساعدةبرنامج اصلاحي  أطلق  ٢0٣0 السعودية توافقا لرؤية 

 × القبول المصرفي هو سهوله تحويل الاصل الى اموال نقديه من دون تكبد خسائر 

 باتفاقيك اعادة الشراء )الريبو(؟  د المقصو ما

 مع موافقة البائع على اعادة شرائها بسعر محدد في تاريخ محدد.  الماليةبها بيع الاوراق  د يقص ج:

 

 تنظيم المؤسسات المالية اسم الدرس /  الثانيةالوحد 

 الشيكات وإيداع الاحتياطي  تصفية  علاقة ببنك اصغر لتسهيل عملية تربطهبنك كبير 

 البنك المركزي  - د البنك التجاري  - ج  الاحتياطي الزائد  – ب  بنك المراسلة  - أ 

   في المملكة العربية السعودية تخضع البنوك التجارية وبنوك التنمية الى ضوابط 

جمعية ادارة البنوك التجارية   - ج  صندوق الاستثمارات العامة  – ب  البنك المركزي السعودي  - أ 
 السعودية 

 وزارة المالية  - د

 اوراق مالية قصيرة الاجل تحتفظ بها البنوك لتعزيز سيولتها  

 الاحتياطي الثانوي  - د الاحتياطي الزائد  - ج  الاحتياطي الالزامي  – ب  بنك المراسلة  - أ 

 √  يعرف الاحتياطي الالزامي بأنة الأموال الاحتياطية التي تحتفظ بها البنوك التجارية مقابل الودائع  

 × لا يجوز للبنك البنك التجاري ان يقرض الاحتياطي الزائد الى المقترضين 

الى المبلغ الذي يحتفظ به لاستيفاء شرط الاحتياطي الالزامي هو الاحتياطي   بالإضافة احتياطي يحتفظ به البنك 
 الزائد 

 √ 

 ما المقصود بالاحتياطي الالزامي 

 هو الاموال التي يجب على البنوك الاحتفاظ بها مقابل الودائع 

 

 المبادئ المحاسبية العامة اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 المعايير المحاسبية الأساسية التي يتم تطبيقها في مجلس تعاون دول الخليج والاتحاد الأوروبي وجميع أنحاء العالم هي:   

المبادئ المحاسبية المقبولة   - أ 
 (   GAAPعموما )

المعايير الدولية لإعداد   – ب 
 ( IFRSالتقارير المالية )

مبادئ المحاسبية المقبولة دوليا   - ج 
(IAAP ) 

 ( CASمعايير المحاسبية ) - د

 ( :  IFRS)   التقارير المالية لإعداد من المبادئ المحاسبية المالية 

يتم تطبيقها في جميع أنحاء   - ج  مبنية على أنظمة  – ب  بنية على مبادئ  م - أ 
 الولايات المتحدة   

يتم تطبيقها في جميع الدول   - د

 الأوروبية 

لمعايير الدولية  االبنك المركزي السعودي والهيئة السعودية للمراجعين والمحاسبين يفرضان إتباع اطار عمل 
 التقارير المالية .   لإعداد

 √ 

مبادئ المحاسبية المالية ليست ثابتة اذ يتغيّر اطارها المفاهيمي مع مرور الوقت نتيجة التغيرات الطارئة على  
 بيئة الأعمال التجارية 

 √ 

 √  هومة وقابلة للمقارنة.  لكي تثري القوائم المالية أو تفيد عملية اتخاذ القرارات ينبغي أن تكون موثوقة ومف

 

 الميزانية العموميةاسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 ريال سعودي. كم تبلغ حقوق المساهمين؟    8,٢50,000ريال سعودي والتزاماتها   ١١,500,000تبلغ أصول شركة 

 ريال سعودي  ٤000,000- د ريال سعودي.    ٣,٢50,000 - ج  ١١,500,000 – ب  ريال سعودي  ١١9,750,000 - أ 

 هي ماتدين به الشركة لفرد آخر.  

 الميزانية العمومية  - د حقوق المساهمين    - ج  الالتزامات  – ب  الأصول  - أ 
 هي الديون التي يجب دفعها بعد عام واحد  

 الذمم المالية  - د    الاستهلاك - ج  المتداولة  الالتزامات  – ب  طويلة الاجل    الالتزامات  - أ 

 × يجب اعتبار براءات الاختراع والعلامات التجارية من حقوق المساهمين

 × م النقدتشمل الأصول طويلة الأجل ممتلكات الشركة والمصانع وما في حك

 √  الاصول المتداولة هي أصول قصيرة الأجل يتوقع تحويلها إلى نقد خلال السنة المالية  

 لمقصود بالمخزون؟  ا ما

 الشركة للبيع ة ما تقدمهو 

 

 



 قائمة التدفقات النقديةاسم الدرس /   الثالثة الوحد 

مقتنيات الشركة من حيث النقد وما في حكمه، وتعمل كحلقة وصل بين قائمة الدخل والميزانية العمومية،   تحدد هذه القائمة التغييرات الطارئة على
   وهي:  

 تدفق الأصول  - د قائمة الدخل    - ج  النقد وضع  – ب  قائمة التدفقات النقدية  - أ 

   تنقسم قائمة التدفقات النقدية إلى الأقسام التالية ماعدا 

 الأنشطة التمويلية  - د الأنشطة الاستثمارية    - ج  الأنشطة الربحية  – ب  الأنشطة التشغيلية    - أ 

   الداخلة من قائمة التدفقات النقدية 

الانخفاض في حقوق    - د الانخفاض في الالتزامات  - ج  لزيادة في الاصول ا – ب  الانخفاض في الاصول     - أ 

 المساهمين 

 √  ة تلخص قائمة التدفقات النقدية وضع النقد في الشركة في نهاية الفترة المحاسبي 

 × من التدفقات النقدية الخارجة الزيادة في الالتزامات  

 √  الزيادة في حقوق المساهمين  الداخلة من قائمة التدفقات النقدية 

 

 المالية تحليل القوائم اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 × من تكلفة الاقتراض أو توزيعات الأرباح.   التزاماتهانسبة تغطية السيولة هي : قدرة الشركة على إدارة 

 √  في التحليل المقطعي : يمكن تحليل شركات متعددة وعاملة في القطاع نفسه في وقت معين.  

دمة الدين وتغطية  بعض نسب المديونية المهمة :نسبة الديون إلى حقوق المساهمين ونسبة تغطية خ تتضمن
 الرسوم الثابتة.  

 √ 

 عدد فئات تحليل نسب القوائم المالية؟     

 نسب التغطية. -5نسب المديونية. -٤نسب الربحية. -٣نسب النشاط.  -٢نسب السيولة.  -١

 عدد طرق تحليل القوائم المالية 

 التحليل الأفقي. -٢التحليل الرأسي. -١ 

 في تحليل القوائم المالية عرف التحليل الرأسي؟   

 القائمة برقم أساسي اخر في التقرير فردي فيالقوائم المالية من الأعلى إلى الأسفل وتحديد كيف يرتبط كل بند  واحد في هو عملية قراءة عمود  

 

 السيولة   نسباسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 نسبة الأصول المتداولة إلى الالتزامات المتداولة  

 المخزون  - د النسبة السريعة  - ج  مقياس السيولة  – ب  الديون - أ 

 تحتسب النسبة السريعة ، نسبة جميع الأصول المتداولة مقسومة على الالتزامات المتداولة ما عدا  

 الذمم المدينة  - د مقدما  المصروفات المدفوعة - ج  النقد – ب  المخزون  - أ 

دون التأثير على سعرها في السوق أو بيعها   عادة تشير السيولة إلى مدى سهولة تحويل الأصول إلى نقد من
  بخسارة

√ 

 √  إذا كانت الشركة عالية السيولة فهي تمتلك ما يكفي من النقود لدفع فواتيرها عند استحقاقها

 على ماذا تدل القيمة المنخفضة للنسية السريعة ؟    

 تدل على أن الشركة قد تواجه صعوبة في الوفاء بالتزاماتها عند استحقاقها

 

 نسب النشاط اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 فهذا يعني ان :   8.٢عندما يبلغ معدل دوران المخزون  

اضعاف   8.٢النقد يساوي  – ب  ايام     8.٢المخزون يدور كل  - أ 
 السنوية المبيعات 

 8.٢المبيعات السنوية تساوي  - ج 
 المخزوناضعاف مستوى 

خلال   مرتفعة اصول الشركة  - د

 عام

 ويل اصولها الي  حتشير نسب النشاط الي مدى سرعه الشركة في ت 

 ايرادات  - د مخزون  - ج  مشتريات  – ب  نقد - أ 

يرعه بيع السلع   يعرف معدل دوران المخزون على انه مقياس يستخدمه المحاسبون والمديرون لقياس
 بموضوعية 

 √ 

 ×   الثابتةالاصول  / المشتريات  =  الثابتةمعدل دوران الاصول 

 √  معدل دوران المخزون   /  معدل دوران المخزون = عدد الايام في السنه 

 ؟   الماليةتعريف معدل دوران الذمم  وما ه

 ينة مقياس يستخدم في قياس مدى كفاءة الشركة في تحصيل الذمم المد

 

 

 

 

 



 نسب الربحية اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 الايرادات   نسبة الايرادات مطروحا منها تكلفة البضاعة المباعة الى

 معدل دوران الاصول الثابتة - د العائد الى اجمالي الأصول  - ج  نسبة الربحية  – ب  هامش الربح الاجمالي  - أ 

 نسبة الأرباح من اجمالي الاصول  

 نسبة التغطية  - د نسبة المديونية  - ج  العائد على اجمالي الاصول  – ب  معدل دوران المخزون  - أ 

 √  العائد على اجمالي الاصول هو الارباح مقسومة على الاصول 

 × الايرادات + تكلفة البضاعة المباعة / الايرادات   الاجمالي = هامش الربح 

   الربحية؟ عرف نسب 

 هي مقاييس الاداء التي تشير الى ما تكتسبه الشركة من مبيعاتها او أصولها او حقوق المساهمين الخاصة بها

 

 ديونيةمنسب الاسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 لشركة ا استخدام تقيس نسبة المديونية 

 هامش الربح - د موارد الشركة  - ج  تمويل الديون  – ب  استخدام الاصول  - أ 

 نسبة الدين تساوي الدين مقسوما على  

 الايرادات  - د حقوق المساهمين    - ج  اجمالي الخصوم  – ب  إجمالي الاصول  - أ 

   الدين الى اجمالي الاصول يشار اليه عادة

 موارد الشركة  - د حقوق المساهمين - ج  القيمة الصافية  – ب  نسبة الدين  - أ 

 √  نسبة الدين هي إجمالي الدين مقسوما على إجمالي الأصول  

 × الدين الى إجمالي الاصول يشار إليه عادة بنسبة الدين الى القيمة الصافية  

 √  نسبة الدين تساوي الدين مقسوما على إجمالي الاصول  

ريال سعودي. احسب نسبة ديون شركة   ٢5750000فيما يبلغ اجمالي اصولها  سعودي،ريال  ١٢٤50000 للمفروشات حالياتبلغ ديون شركة نور 
 نور. 

 ٤8,٣٪  =٢5750000   ١٢٤50000الاجابة  )) نسبة الدين = 

 

 نسب التغطية اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

 غطية تكلفة الاقتراض تقيس قدرة الشركة على  ت  نسبة

 اقراض الغير  - د سداد القرض دفعة واحدة  - ج  الوفاء بتكلفة الاقتراض  – ب  لى القرض عالحصول  - أ 

 كلما ارتفعت القيمة العددية لنسبة تغطية تكلفة الاقتراض كلما كانت  

مصروفات تكلفة الاقتراض   - أ 
ً أ أكثر  مانا

مصروفات تكلفة الاقتراض   – ب 
ً أاقل   مانا

ً أ أكثر ايرادات الاقتراض  - ج  ً أ ايرادات الاقتراض اقل  - د مانا  مانا

 √  معينة ذات صلة   مصروفاتلا تأخذ نسب التغطية في الاعتبار الاموال المتاحة لتغطية 

 √  هي نسبة تغطية تكلفة الاقتراض   النسبة التغطية الاكثر شيوعا 

  ريال. احسب  ١50000ريال ورسوم تكلفة الاقتراض السنوية  500000بلغت ارباح شركة الارتقاء لخدمات الصيانة قبل تكلفة الاقتراض والضرائب 
 سبة تغطية تكلفة الاقتراض ؟ ن 

٣،٣٣ 

 

 ةقصور البيانات المحاسبي اسم الدرس /   الثالثة الوحد 

 ليس من نقاط ضعف اعداد التقارير المالية  لي اي مما ي 

الا تكون البيانات المحاسبية   - ج  تقييم الاصول  – ب  قياس الاداء  - أ 
 صحيحة 

 القوائم المالية  - د

 √  ال من نقاط الضعف الاكثر شيوعاً في إعداد التقارير قياس الاداء من حيث الم

 × التدفقات النقدية الداخلة فقط توضح قائمة التدفقات النقدية جميع 

 × الميزانية العمومية هي قائمة تعرض عند نقطة زمنية محددة 

 

 

 

 

 

 

 

 



 نسب الربحية اسم الدرس /  الثالثة الوحد 

   نسبة الايرادات مطروحا منها تكلفة البضاعة المباعة الى الايرادات :   

 معدل دوران الاصول الثابتة - د العائد الى اجمالي الأصول  - ج  نسبة الربحية  – ب  هامش الربح الاجمالي  - أ 

   من اجمالي الاصول : نسبة الأرباح 

 نسبة التغطية  - د نسبة المديونية  - ج  العائد على اجمالي الاصول  – ب  معدل دوران المخزون  - أ 

 √  العائد على اجمالي الاصول هو الارباح مقسومة على الاصول  

 ×     هامش الربح الاجمالي  = الايرادات + تكلفة البضاعة المباعة / الايرادات 

 عرف نسب الربحية ؟ 

 اصة بهاهي مقاييس الاداء التي تشير الى ما تكتسبه الشركة من مبيعاتها او أصولها او حقوق المساهمين الخ

 

 قائمة الدخل اسم الدرس /   الثالثة الوحد 

 معادلة قائمة الدخل هي  

الايرادات   - أ 
 +المصروفات=حقوق المساهمين

×المصروفات=   ت الإيرادا – ب 
 حقوق المساهمين

الايرادات ÷ المصروفات =   - ج 
 حقوق المساهمين   

الايرادات _المصروفات =   - د

 حقوق المساهمين

 فعله بالأرباح التي يتم جنيها ويكون امامها اختيار مما يلي :   يما ينبغتقرر إدارة الشركة 

دفع الأرباح للمساهمين على   - أ 
 شكل مبالغ نقدية 

 مصادرة الأسهم  - د صدار أسهم جديدة ا - ج  بيع الأسهم للمستثمرين – ب 

 ربحية السهم لشركة ما من عام إلى أخر بسبب   يمكن أن تتدنى

 ارتفاع الايرادات    - د قلة تكلفة السهم - ج  انخفاض المصروفات  – ب  لانخفاض في الايرادات ا - أ 

  إحدىتعتبر ربحية السهم من المعايير الرئيسية التي ينظر فيها المستثمرون قبل أن يقرر شراء أي أسهم في 
 الشركات  

 √ 

 × خل عن هدف الميزانية العمومية   قائمة الد  منالهدف  ف لا يختل

 √  تسمى قائمة الدخل قائمة الأرباح والخسائر   

 ماهي معادلة قائمة الدخل       

 الايرادات _ المصروفات = الدخل الصافي 
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  الرياض 

 

 

 

 

 السؤال الأول:

 : اختاري الإجابة الصحيحة   - (أ

 

 

 

  :تسمى عملية بيع الأوراق المالية مع موافقه البائع على إعادة شرائها بسعر محدد في تاريخ محدد ب 1

صناديق الاستثمار   ب الأوراق المالية التجارية   أ
 المشترك 

 )      (١ القبول المصرفي  د  اتفاقية إعادة الشراء  ج

  :في المملكة العربيه السعودية تخضع البنوك التجارية وبنوك التنمية الى ضوابط 2

صندوق الاستثمارات   ب البنك المركزي السعودي أ
 العامة 

 )      (2 وزارة التجارة  د  وزارة المالية   ج

  : يعد بنك الإدخار المشترك ملكا 3

 )      (3 للحكومة  د  لمجلس الأمناء  ج للمودعين   ب للبنك التجاري  أ

  من العناصر التالية ليس من المكونات الثلاثة الرئسيه للنظام المالي :  أي 4

 )      (4   الأسهم أسواق  د  الوسطاء  ج الاسواق ب نظمة  الجهات الم  أ

  عنصر من العناصر الاتيه مقبول عامه كوسيلة للدفع :  أي 5

 )      (5 الاصل  د  التمويل   ج المال   ب الائتمان   أ

  :  أخرى نصر من العناصر التالية يعد بمثابة مخزن للقيمة من فترة زمنية الى ع أي 6

 )      (6 ع ماسبق جمي د  السندات   ج الاسهم  ب ال الم أ

  ق خلال سنة  ستحالتي تية الخطورةذات الفئات النقدية الكبيرة دن دين  متال أدوات هو سوق   7

 )      (7 سوق المال  د    الأسهمسوق  ج سوق الاصول  ب سوق راس المال   أ

  يشمل الوسطاء الماليون كل الفئات التالية ماعدا   8

 )      (8 بنوك الادخار المشترك  د  كات التامين  شر ج البنوك التجارية   ب برامج التقاعد   أ

  فراد بشكل غير مباشر في مجموعه من السندات المالية قصيرة الاجل من خلال شراء يستثمر الا 9

 )      (9 دين   د  سندات   ج هم  اس ب صناديق  الاستثمار المشترك   أ

  في المملكة العربية السعودية الجههالتي تتولى ضبط المعروض النقدي هي   10

 )    (١0 السعودي الأهلي البنك  د  وزارة المالية   ج البنك المركزيالسعودي ب ستثمارات العامة  صندوق الا أ

    الأموالتمانية الشحيحه بين الاستخدمات التي تنافس على  لإ ا موال الأبشكل او بأخر في تخصيص -------- تتحكم  11

 )    (١١ طلبات المستهلكين  د  البنوك المركزية   ج ئتمان كلفة الا ب نسبة التمويل   أ

  رة من خلال : تساعد بنوك المراسلة الصغي  12

ية  تسهيل عملية تصف أ
 الشيكات  

ة  تقديم المشور  ج   الإدارية تقديم المشورة   ب
 الاستثمارية 

 )    (١2 جميع ماسبق  د 

 والوسطاءالماليين  ة دور الأسواق الماليالثانية مراجعة الوحده 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم

 بالرياض الإدارة العامة للتعليم 

 الثانوية الستون 

 ثاني اداري :الصف 

 ١إدارة مالية المقرر: 
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 السؤال الثاني : 

 هيم بالعمود الثاني  االمصطلحات بالعمود الأول بما يناسبها من مف زاوجي -

 

 ؤال الثالث: الس

 ( إن كانت العبارة خاطئة: خ( إن كانت العبارة صحيحة أو ) ص  )ظللي  -

   

 

 

 العمود الثاني  

 المفهوم اجابتك                               

 اجمالي النقد المتداول  

  كل ماهو مقبول عامة كوسيلة دفع 

 سهولة تحويل الأصل الى أموال نقدية من دون تكبد خسائر  

 أوراق مالية قصيرة الاجل تحتفظ بها البنوك لتعزيز سيولتها  

 رسم بياني يبين العلاقه بين معدلات العائد ومدة الاستحقاق  

 نك  ب  من ول اذني قصير الاجل مكف سند   

 البنوك الاحتفاظ بها مقابل الودائع الامول التي يجب على  

 الصغيرة   الإيداع وحسابات الادخار وشهادات مجموع العملات المعدنية والورقية والودائع تحت الطلب   

 معدنية والورقية والودائع تحت الطلب  مجموع العملات ال 

 صير الاجل بدون ضمان تصدرة الشركات ذات الجدارة الائتمانية الممتازهسند اذني ق  

 سوق المال قصيرة الاجل فقط  أدواتمؤسسة تستثمر في  

الورقية يعد بموجبها البنك المركزي في الحكومة المصدرة لهذه الورقة   الأموالشكل من  
 مبلغ قيمة الورقة المصرح عليهاحاملها الى النقدية بأن يسدد 

 العمود الاول 

 المصطلح 

 المال  ١

  السيولة 2

 المعروض النقدي  3

 منحنى العائد  4

 الاحتياطي الثانوي  5

 الاحتياطي الإلزامي  6

 في  القبول المصر 7

  M-1ي  المقياس التقليد  8
 للمعروض النقدي

 التعرف الاوسع   9
M-2للمعروض النقدي 

 المالية التجارية  الأوراق ١0

 ورقة نقدية  ١١

  شتركصناديق الاستثمار الم  ١2
   المالية   الأسواقفي 

 الإجابة  العبارات  م

 )خ(  )ص(  كومات والافراد لتمويل استثمارات المؤسسات والح  الأموالالمالية تدفق   الأوراقهل تس 1

 )خ(  ( ص ) هو وسيط مالي   البنك  2

 )خ(  ( ص ) في حال كان البيع هو البيع الأول لاسهم عادية فانها تسمى اكتتاب عام أولي  3

 ( خ) ( ص ) لا تتنافس مع بعضها    الأسهمات التامين وسماسرة ة وشرك الوسطاء الماليون مثل البنوك التجاري 4

 )خ(  ( ص ) بالاضافه الى الاحتياطي الألزامي تحتفظ البنوك التجارية باحتياطي ثانوي  5

 )خ(  ( ص ) التقاعد في المملكة   إدارة للمساعده على تحسين كفاءه   إصلاحياطلق برنامج   2030كه توافقا مع رؤية الممل 6

 )خ(  ( ص ) وتنظيمهم   الجهات المنظمة للقطاع المالي دور الرقابة على المشاركين في النظام المالي تؤدي  7

 )خ(  )ص(  هو التعريف المفضل لدى علماء الاقتصاد والمحللين المالين   M-2ان التعريف الاوسع للمعروض النقدي  8

 )خ(  )ص(  يمكن ان يكون الدين قصير الاجلاو طويل الاجل   9

 )خ(  ( ص ) دات دين حكومية قصيرة الاجل بسبب التضخم  يمكن ان يبيع البنك المركزي في الدولة سن 10

 )خ(  ( ص ) من وظائف النظام المالي  أساسية ان عملية تحويل المدخرات الى استثمارات هي وظيفة  11

 )خ(  ( ص ) المالية التجارية هي عبارة عن سند مضمون تصدرة الشركة مع تصنيف ائتماني ضعيف  الأوراق 12

 )خ(  )ص(  في المئة  ١00في البنك المركزي مقاب الودائع المصرفية   تساوي نسبة الاحتياطي الالزامي  13

او الحكومه التي   المودع مطالبة على الشركة او الفرد ذا وسيط مالي مثل بنك يستلم ه   ىعندما يودع مدخر اموالة لد 14
 يقرضها البنك 

 )خ(  )ص( 

 انتهت الأسئلة  

 الله   ن وفقك

 سارة الجميلان  معلمة المقرر:  



 
 
 
 
 
 

 ضعي علامة صح او علامة خطأ امام العبارات التالية بحسب دراستك لمقرر الإدارة المالية :  السؤال الأول : 

  . الاكتتاب العام الاولي ، هو البيع الاول للاسهم العادية ١

  من انواع الديون التي تتحملها البنوك التجارية الحسابات الجارية وحسابات التوفير  ٢

  . تمتاز بنوك الادخار المشترك في كون المودعين لديها ملاك وليسوا دائنين ٣

  . اعلى من معدلات العائد في البنوك التجارية عوائدتدفع جمعيات الادخار  ٤

  . تعمل غالبية برامج التقاعد كوسيط مالي ٥

  . تقوم شركات التأمين بدور الوساطة المالية من خلال استلام الاموال من المدخرين وانشاء مطالبات على نفسها ٦

  تسهل الأسواق المالية تدفق الأموال لتمويل استثمارات المؤسسات والحكومات والافراد  ٧

  تسعى البنوك التجارية الى التنافس مع غيرها من الوسطاء الماليين للحصول على أموال المدخرين .  ٨

  يقصد بتخزين القيمة للمال : استخدامه لتحويل القدرة الشرائية الى المستقبل . ٩

  تعتبر الأسواق العقارية أسواق ثانوية   ١٠

  ثمارية وسماسرة بورصات الأوراق المالية . يدخل ضمن الوسطاء الماليين : البنوك الاست ١١

  يحدث منحنى العائد المقلوب بمنحدر سلبي لظروف اقتصادية كالتضخم .  ١٢

  يتولى البنك المركزي السعودي مسؤولية الاشراف على نظام البنوك التجارية وضبط المعروض النقدي.  ١٣

  كلما كانت مدة القرض أطول واداة الدين اكثر خطورة وكان المقترض ذا جدارة ائتمانية اقل كلما كان معدل العائد اعلى .  ١٤

  أدوات الدين طويلة الاجل تصبح قصيرة الاجل عندما يتبقى على استحقاقها اقل من سنه .  ١٥

  ية من الأسواق الثانوية .تعد صناديق الاستثمار وسيطا ماليا عند شراء الأوراق المال ١٦

  تعمل غالبية صناديق الاستثمار المشترك كوسيط مالي .  لا ١٧

  التحكم في النقد المصرفية هو الودائعالسبب الرئيسي وراء فرض شرط الاحتياطي الالزامي مقابل  ١٨

  ٪   ٤تقدر نسبة الاحتياطي الالزامي على ودائع التوفير  ١٩

  ٪ .  ٧تقدر نسبة الاحتياطي الالزامي على الودائع تحت الطلب  ٢٠

  يجوز للبنك التجاري ان يقرض الاحتياطي الزائد الى المقترضين او ان يستخدمه لأغراض أخرى .  ٢١

  القابلة للتداول مصدرا لتحقيق الدخل للبنك .تمثل الأوراق المالية قصيرة الاجل ) الاحتياطي الثانوي (  ٢٢

  تعتمد القدرة الإقراضية للبنوك التجارية ومؤسسات الإيداع الأخرى على الاحتياطي الزائد الموجود لديها .  ٢٣

 
 

 ارات التالية :السؤال الثاني : اختاري الإجابة الصحيحة من بين الخي
 :.......... تتم غالبية مبيعات الاوراق المالية في البنوك

 .البنوك الاستثمارية •
 .البنوك التجارية •
 . بنوك الادخار المشترك •

 جهة فعالة ورئيسية تؤدي وظيفة الوساطة بين المدخرين والمقترضين وتحدد مسار تدفق الأموال : 

 المؤسسات المالية  •

 الأسواق المالية •

 الجهات المنظمة للقطاع المالي   •
 تؤدي دور الرقابة على المشاركين في لنظام المالي وتنظيم العمليات المصرفية :

 المؤسسات المالية  •

  الأسواق المالية •

 المملكة العربية السعودية
 إدارة التعليم بمحافظة الطائف 

 مراجعة الفصل الثاني إدارة مالية   ثانوية قاعدة الملك فهد 
 
     



 الجهات المنظمة للقطاع المالي •
 كل ماهو مقبول عامة كوسيلة للدفع مقابل السلع والخدمات او سداد الدين . 

 المال  •

 العائد  •

 الأصل  •

 الالتزام •
 كل ماهو مقبول عامة كوسيلة للدفع مثل : 

 الأوراق النقدية •

 الذهب  •

 المعادن  •

 جميع ماسبق  •
 
 

صرح  شكل من الأموال الورقية يعد بموجبها البنك المركزي في الحكومة المصدرة لهذه الورقه النقدية بزن يسدد لحاملها مبلغ قيمة الورقة الم
 عليها : 

 المال  •

 المعروض النقدي  •

 الأوراق النقدية •

 السندات   •
 

 هي سهولة تحويل الأصل الى أموال نقدية من دون تكبد خسائر . 

 السيولة  •

 اس التقليدي للمعروض النقدي  المقي •
 الاحتياطي •
 المعروض النقدي  •

 
 يتولى وضع السياسة النقدية وتنظيم القطاع المصرفي :

 البنوك الاستثمارية  •

 البنوك التجارية  •

 تداول •

 البنك المركزي السعودي  •
 

 اشكال الاحتفاظ بالاحتياطي الالزامي : 

 نقد محصن في الخزنة   •

 بنوك المراسلة (  –ودائع لدى بنك اخر ) البنك المركزي السعودي  •
 
 

 ميزي بين اشكال منحنى العائد في الجدول التالي : 
 

 منحنى العائد بمنحدر مسطح   منحنى العائد بمنحدر مقلوب  منحنى العائد بمنحدر إيجابي  

السندات طويلة الاجل   تكون العلاقة بين العائد والمدة الزمنية علاقة إيجابية بمعنى ) تحمل
 معدات عائد اعلى ، تحمل السندات قصيرة الاجل معدلات عائد اقل ( 

 

العائد للسندات  تكون فيه معدلات العائد على السندات القصيرة الاجل اعلى من معدلات 
 طويلة الاجل . 

 

لا يوجد فارق كبير بين معدلات العائد على السندات قصيرة الاجل ومعدلات العائد على  
 السندات طويلة الاجل في المنحنى . 

 

 
 
 
 



 ميزي بين اشكال منحنى العائد من خلال الرسم :  

 
 
 

 صلي بين العمود الأول بما يناسبه في العمود الثاني : 
 

 أ الأسواق الثانوية   -سيطرة على موارد غير مستخدمة  ١

 ب المدخرات    إصدار الأوراق المالية وبيعها البيع الاولي  ٢

 ج الاحتياطي الثانوي   تحويل ملكية الأوراق المالية بين المستثمرين   ٣

 د إنشاء الاصول  أوراق مالية عالية الجودة قابلة للتداول   ٤

 ه البنك السعودي المركزي ، ساما.    م  ١٩٥٢تأسس عام  ٥

 
 

 فرقي بين الأسواق المالية الأولية والأسواق الثانوية : 

 السوق الثانوي  السوق الاولي

وبيعها البيع   إصدارهايتم فيها إنشاء الأوراق المالية )  •
 الاولي (

 .  إنشاء الأصول •

رأس   بأسواقوتسمى تعتبر كمصادر تمويل للمنظمات  •
 المال

والمنظمات التي تقوم بشرائها حسب   للأفرادتحقق عوائد  •
 مدة استحقاقها

طبيعة الأوراق المتداولة: أوراق مالية وأدوات دين   •
 متوسطة وطويلة الاجل

 

بين   المالية يتم من خلالها تحويل ملكية الأوراق •
 فقط.المستثمرين 

 ) البيع والشراء (  الماليةهي تبادل لملكية الأوراق  •

 مثل عمليات المضاربة في الأوراق المالية  •

وتتحقق المكاسب فيها  من خلال الفرق بين عملية    •
 الشراء والبيع .

تسمى بسوق النقد لسهولة تحويل الأصول المالية المتداولة   •
 فيها الى نقود.

لأوراق المالية المتداولة : هي أدوات دين قصيرة  طبيعة ا •
 الاجل 

 
 

 اذكري وظائف الأسواق المالية : 
 

 تسهل تحويل الأموال من المدخرين الى الشركات والحكومات والافراد •

 تسهل تحويل الأوراق المالية الموجودة بين البائع والمشتري .  •

 
 العوامل المؤثره على معدلات العائد : 

 المبلغ المقترضحجم  •

 مدة القرض  •

 الجدارة الائتمانية للمقترض  •
 اقسام شركات التأمين : 

 التأمين على السيارات والمركبات  •

 التأمين على المنازل والممتلكات   •

 التأمين على السفر •

 التأمين الصحي  •
 
 
 

   



 أسباب انتشار صناديق الاستثمار وزيادة نموها : 

تقوم بشراء أدوات دين قصيرة الاجل قليلة المخاطر بمعنى لا تتعرض قيمتها الا الى الحد الأدنى من   لأنهاسلامة المبلغ الأساسي )  •
 تقلبات الاسعار 

 السيولة سية (هولة التحويل الى أموال نقد  •

 معدلات العائد تتخطى معدلات العائد التي تقدمها البنوك •
 

 تستثمر فيها صناديق الاستثمار المشترك : أنواع الأوراق المالية التي

 الأوراق المالية قصيرة الاجل   •

 أوراق الدين الحكومية قصيرة الاجل ) اذونات الخزينة ( •

 الأوراق المالية التجارية ) تصدر عن الشركات (  •

 اتفاقيات إعادة الشراء ) الريبو (  •

 أوراق القبول المصرفي  •
 اهداف الجهات المنظمة لعمل المؤسسات والأسواق المالية : 

 حماية دائني البنوك  •

 تجعل النظام المصرفي قابل للبقاء والاستمرار   •

 الاستثمارات   اتجاهتسهل تدفق المدخرات في  •
 وظائف البنك المركزي السعودي : 

 تنظيم ومراقبة القطاع المالي والعمليات المصرفية   •

 إصدار العملة •

 السياسة النقدة في المملكة  إدارة  •
 أهمية الاحتياطي الالزامي : 

 يعزز سلامة الودائع   •

 احد أدوات اتحكم في النقد   •
 مثلي لإحدى طرق البنك المركزي السعودي في إدارة السياسة النقدية :

 إلزام البنوك بالاحتياطي الالزامي .  •

 الاحتياطي الثانوي   •
 

 صناديق الاستثمار المشترك والوساطة المالية :  
 

 تعمل كوسيط مالي عندما ..  لا تعمل كوسيط مالي عندما  

تقوم بالبيع والشراء في الأسواق الأولية مثل : شراء   • تقوم بشراء وبيع الأوراق المالية في الأسواق الثانوية  •
 سندات حكومية  

تعمل في الأسواق الثانوية بشرط : عندما تميل أي شراء   •
أدوات دين قصيرة الاجل حديثة الإصدار وتحتفظ بها الى 

 حين استحقاقها  

 
 ضعي المصطلح العلمي المناسب في الجدول التالي : 

 لب . مجموع العملات المعدنية والعملات الورقية المتداولة خارج البنوك بالإضافة الى الودائع تحت الط 

 مجموع العملات المعدنية والعملات الورقية والودائع تحت الطلب وحسابات الادخار وشهادات الإيداع الصغيرة .  

 يسدد مقابل استخدام أموال تعود لشخص اخر ويسمى بكلفة الائتمان ويعبر عنه بنسبة مئوية  الذيالسعر  

 رسم بياني يبين العلاقة بين معدلات العائد ومدة الاستحقاق  

 عملية شراء الأوراق المالية بنية بيعها الى الجمهور مع ضمان عملية البيع وتحمل المخاطر المحتملة .  

 
يتحمل بموجبها البنك الاستثماري المخاطر المحتملة من عملية البيع ولا يضمن جمع المبلغ  الطريقة التي لا

 المحدد . 

 سداد الافراد والمؤسسات دفعات منتظمة تستخدم كضمان في مواجهة بعض المخاطر من خلال الوسيط المالي .  

 اعد في المستقبل . على الأموال اللازمة للتق يحصلواتجميع الأصول من اجل العاملين حتى  

 الممتازة .  الائتمانيةسند إذني قصير الاجل بدون ضمان تصدره الشركات ذات الجدارة  

 
عملية بيع لورقة مالية قصيرة الاجل مع موافقة البائع على إعادة شراء الورقة المالية بسعر محدد في تاريخ محدد  

. 

 سند إذني قصير الاجل مكفول من البنك . 

 الأموال التي يجب على البنوك الاحتفاظ بها مقابل الودائع . 



 الذي يحتفظ به لاستيفاء شرط الاحتياطي الالزامي .  الى المبلغالاحتياطي الذي يحتفظ به البنك بالإضافة  

 أوراق مالية قصيرة الاجل تحتفظ بها البنوك لتعزيز سيولتها .  

 بنك كبير تربطه علاقة ببنك اصغر لتسهل عملية تصفية الشيكات وايداع الاحتياطي .  

 
 
 

 قارني بين التحويل المباشر والتحويل غير المباشر : 
 

 ) الوسطاء الماليين (  التحويل غير المباشر التحويل المباشر

تعتبر طريقة التحويل المباشر إحدى طرق التصرف في المدخرات  
 وتنميتها عبر : 

الاستثمار المباشر في المشاريع بمعنى استخدامها لتمويل  
 مشروعات قائمه او جديدة

 صدار الأوراق المالية يعتبر احد طرق التحويل المباشر . إ

في البنك من قبل   والمودعة المدخرةعملية تحويل الأموال 
  –افراد  ٠المدخرين ) المقرضين ( الى المقترضين ) المستثمرين 

 حكومات ( عبر الوسيط المالي ) البنوك التجارية مثلا (  –منظمات 

تتضمن عملية التحويل انشاء البنك مطالبات علي نفسه بمعنى 
 من قبل المدخرين .  المودعةالتزام البنك بسداد الأموال 

دائنين للبنوك التجارية ماعدا بنوك الادخار   المودعينيكون 
 المشترك . 

عملية التحويل المباشر اذ لابد ان  وجود المطالبات غير كافي في 
 يمارس الوسيط عملية الإقراض للمستثمرين  

عندما تعمل في  ها صناديق الاستثمار المشترك نشئفالمطالبات التي ت
الأسواق الثانوية هي مطالبات ناتجة عن المطالبة بحقوق 

المساهمين باعتبار ان هؤلاء المستثمرين يملكون حصصا في هذه  
 الصناديق .

 
 بالإضافة الى تمارين الكتاب . 

 

 معلمتك / فاطمة الحسني  
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 الرياضاالا

 

 

ا

ا:ااختارياالإجابةاالصحيحةالسؤالاالأول:

حرف  اوجميعاانحاءاالعالماهياااالأوربيليجاوالتحادامجلساتعاونادولاالخالمعاييراالمحاسبيةاالأساسيةاالتيايتماتطبيقهاافيا 1

 الإجابة 

ئاالمحاسبيةاالمقبولهااالمباد أ
 GAAPعمومااا

المعاييراالجوليةاا ب

 IFRSةالعدادالتقاريراالمالي
مبادئاالمحاسبةاا ج

 IAAPالمقبولهادولياا
ييراالمحاسبيةاامعا دا

CAS 
ا)اااااا(١

 افهذاايعنيا:ا8.2عندماايبلغامعدلادوراناالمخزوناا 2

أضعافاااا8.2يساويااالنقدااباأيامااا8.2خزونايدوراكلاالم أ
 المبيعاتاالسنويةا

المبيعاتاالسنويةاتساوياااج
أضعافامستوىااا8.2

 المخزوناا

أصولاالشركةامرتفعهاا دا
اخلالاالعاما

ا)اااااا(2

ااهمين:اريالاسعودياكماتبلغاحقوقاالمسا8250000ريالاسعودياوالتزاماتهااااا١١500000شركةااأصولاتبلغا 3

ريالاا32500000 جاريالاسعوديا١١500000اباريالاسعوديا١9750000 أ
اسعوديا

لايمكناتحديدهاامنااادا
المعلوماتاهاااخلالاهذا

ا)اااااا(3

ااهوامجموعاكلامايلياماعداااالأصولماليااج 4

ا)اااااا(4اوالمعداتاااالأراضيا دااىالخراالأصولا جاالمتداولةاااالأصولااباحقوقاالمساهميناا أ

ااكوناامامعاااناتختارامماايلياشركةاماينبغيافعلهابالرباحاالتيايتماجنيهااوياإدارةاتقررا 5

للمساهمينااااالأرباحدفعا أ
انقديةااأوراقبشكلاا

ا)اااااا(5ا(اجاا)اواا(ااأا)الخيارانا دااالحتفاظابالرباحاا جاهاجديدااصدارااسهماب

اايمكنااناتتدنىاربحيةاالسهمالشركةاماامناعاماالىااخرابسببا:ا 6

الزيادةافيااصداراا جاالزيادهافياالمصروفاتااباالنخفاضافيااليراداتا أ
االسهما

ا)اااااا(6اجميعاماسبقا دا

ااالتاليةاماعدااااالأقسامتنقسماقائمةاالتفقاتاالنقديةاالىا 7

ا)اااااا(7االتمويليةاااالأنشطة دااالستثماريةاااالأنشطة جاالربحيةاااالأنشطةابايليةااالتشغااالأنشطة أ

وصلابيناقائمةاالدخلااااتحدداهذااالقائمةاالتغياتاالطارئةاعلىامقتنياتاالشركةامناحيثاالنقداومافياحكمهاوتعملاكحلقة 8
اوالميزانيةاالعموميةاوهيا

ا

 )اااااا(8 تدفقاالصولا دا قائمةاالتدخلا ج وضعاالنقدااب قائمةاالتدفقاتاالنقديةا أ

اايسمىاتحليلاشركاتامتعددةاوعاملةافياالقطاعانفسهافياوقتامعيناب 9

ا)اااااا(9انسبةامقارنةاالماليةاادااالتحليلاالمقطعياا جاتحليلانسبةاالتنافسيةاااباتحليلاالسلاسلاالزمنيةا أ

ااالمتداولةامقسموهاعلىااللتزاماتاالمتدولةاماعدااااالأصولااوانسبةاالتداولاالسريعانسبهاجميعاتحتسباالنسبةاالسريعهاا 10

المصروفاتاالمدفوعهاا جاالنقدااباالمخزوناااأ
امقدماا

ا)اااا(١0االذمماالمدينةا دا

اافهذاايشيراالىاانااا%80عندماتبلغانسبةاالديناا 11

منااا%ا80ينايمولاادالاأ
اشركةااطويلهاالجلالاصولاالأ

اامنا%ا80الدينايمولاااب
امخزوناالشركةا

اامنا%ا80الدينايمولاا ج
لةااالمتداواالأصولا
اللشركةا

اامنا%ا80الدينايمولاا دا
اشركةاالالاصوا

ا)اااا(١١

ااتهدفا________الىابياناقيمةاالشركةاالحاليةاا 12

قائمةاحقوقاا جالميزانيةاالعموميةاااب قائمةاالدخلاااأ
 المساهمينا

ا)اااا(١2اقائمةاالتدفقاتاالنقديةا دا

اا:ابستثناءالمتداولةاعادةاكلامايليااالأصولتشملاا 13

االمخزونا دا المعداتاا جاةاانالذمماالمدياباالنقداااأ
ا

ا(ا)ااا١3

اااوالسداداالديوناااالأصولاتمويلاشراءااتستخدما_______ل 14

ا)اااا(١4االمخزونا دااااالأسهما جاساهمينااحقوقاالمابااحاالمرحلةاارباالأاأ

 الثالثةاتحليلاالقوائماالماليةااامراجعةاالوحده

االمملكةاالعربيةاالسعوديةا

اوزارةاالتعليم

ابالرياضاالعامةاللتعليمااالإدارةا

 الثانويةاالستونا

اثانيااداريا:الصفا

ا2المقرر:امقدمةافياالأعمالا

ا
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اهيمابالعموداالثانيااالعموداالأولابماايناسبهاامنامفحاتابااالمصطلازاوجياالسؤالاالثانيا:

ا

ريالااسهماماهياربحيهاالسهمابالا450000ريالاسعودياوتمتلكاالشركةاا9450000بلغاااجمالياالربحافيااحدىاالشركاتا 15
االسعوديا

ا

لايمكناتحديدهااا داا94 جا45اب 2١ أ
بواسطةاهذااا
االمعلوماتا

ا)اااا(١5

اادفقاتاالنقديةاالخارجةاكلامايليابإستثناءاافياقائمةاالتفقاتاالنقديةاتشملاالتا 16

الإنخفاضافياحقوقاا أ
 المساهمينا

ا)اااا(١6اماتازاتالزيادهافياالل دا لاالزيادةافياالصوا جاماتاالنخفاضافيااللتزااب

ااسابيةالتحليلاالوضعاالمالياللشركةااحمغالباامايستخدما______االمعلوماتاال 17

ا(ا)ااا١7اجميعاماسبقا دا ااالإدارةا جاالمستثمروناااباالدائنونا أ

ااكاوذلااالأسفللىااالأعلى______هواطريقةالتحليلاالبياناتاالمحاسبيةامناخلالاقراءهاعموداواحدافياالقوائماالماليةامنا 18
اماأساسيااخرافياالتقريراالقوائمابرقكيفايربطاكلابندافرديافلتحديدا

ا

ا(ا)ااا١8اتحليلاالنسبا دا التحليلاالراسيا جاالتحليلاالفقيااباتحليلاالقوائما أ

ااقتاتسمىااواحقوقاالمساهميناابمروراالواالأصولااواتكاليفاالتشغيلااوااالإيراداتاالىاالنسباالتياتقيماالأرباحابالنسبةا 19

ا)اااا(١9المديونيةانسبااا دا باالنشاطانس جانسباالسيولةاااب نسباالربحيهاا أ

مالاخارجيااالديوناالحاليهامنادوناالضطراراالىاتاميناراسااتزاماتاقدرةاالشركةاعلىاسداداالالنسباالتياتعطيانظرهاعلىا 20
اهي

ا

ا(ا)ااا20انسباالمديونيةا دا نسباالنشاطا جانسباالسيولةااابانسباالربحيهاا أ

ااوالنقداهيااااالإيراداتتحددامدىاسرعهاالشركةافيااستخدامامواردهاالتوليدااالتيالنسبا 21

ا(ا)ااا2١انسباالمديونيةا دا نسباالنشاطا جانسباالسيولةااابانسباالربحيهاا أ

اارعةابيعاالسلعابموضوعيةاانالقياساسا____مقياسايستخدمةاالمحاسبوناوالمديرو 22

ااالأصولامعدلادورانا جامعدلادوراناالذمماالمدينةاابامعدلادوراناالمخزونا أ
 الثابتهاا

معدلادورانااجمالياا دا
االصولا

ا(ا)ااا22

ااااالإنتاجاماالتياتشملاالممتلكاتاوالمصانعاوالمعداتاالزمةالدعاالأصولتسمىانسبةاالمبيعاتاالىا 23

معدلادوراناالأصولاا جامعدلادوراناالذمماالمدينةااب معدلادوراناالمخزونا أ
 الثابتهاا

معدلادورانااجمالياا دا
االصولا

ا)اااا(23

االعموداالولا

االمصطلحا

االميزانيةاالعموميةااا١

الالصوا2

االلتزاماتا3

احقوقاالمساهمينا4

االمخزونا5

امدينةاالذمماالا6

االستهلاكا7

اديةاقائمةاالتدفقاتاالنقا8

ىااجمالياالعائداعلاا9
االصول

اماليجامشاالربحاالها١0

هااللتزاماتاطويلا١١
االجل

اطويلهاالجلاالأصولا١2

االلتزاماتاالمتداولةاا١3

االمتداولةااالأصولا١4

االعموداالثانياا

االمفهوماااااااااااااااااااااااااااااااااجابتك

االسنةاالماليةاااىانقداخلالاتوقعاتحويلهااالأصولاقصيرةاالجلايا

الالاسنةااوناالتيايجبادفعهااخيادالا

اعداتبهاالأكثرامناعامامثلاالمصانعاوالمااالتيايتوقعاالحتفاظاالأصولاا

االديوناالتيايجبادفعهاابعداعامااا

اااالإيراداتالىااامباعهمطروحاامنهااتكلفةاالبضاعهاالاالإيراداتانسبةاا

االنسبةاالمؤيةاالمكتسبةاعلىاالصولااالأصولمنااجماليااالأرباحنسبةاا

اقائمةاماليةاتلخصاالتدفقاتاالنقديةاالداخلهااواالخارجةااا

اةازمنيةامعينةااالثابتةاعلىامدىافتراالأصولعمليةاتخصيصاتكلفهااا

االناشئهاعنابيعاائتمانياوالتيالمايتماتحصيلهاابعدااالذمماا

اماتقدمةاالشركةاللبيعاا

جموعاالمخزوناوراسالمالااصافياقيمةاالشركةاااستثماراالمساهمينافياالشركةاما
االمدفوعاوالرباحاالمبقاها

اماتدينابهاالوحدهاالقتصاديةاباستخداماالنقوداا

اوااسرةاحكومةاويمكناتحويلهااالىانقداشركةااواالممتلكاتاالتياتمتلكهااااضائعالبا

مااعدادهافيالحظيةازمنيةامعينةايظهراماتمتلكةاالوحدهااابياالذيايتالبياناالحساا
االقتصاديةاوماتدينابهااوصافياقيمتهاا
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ا(اإناكانتاالعبارةاخاطئة:اخ(اإناكانتاالعبارةاصحيحةاأوا)صاا)االسؤالاالثالث:

 الإجابةا العباراتا م
ا)خ(ا)ص(ابعداسنهاواحدهااستحقااللتزاماتاطويلةاالجلابحسباالمبادئاالمحاسبيةات 1

 )خ( (ص)امينااالتياجنتهااالشركةابمروراالوقتاوينبغيااناتوزعاعلىاالمساهاالأرباحاالمرحلةاهيااالأرباح 2

الصفحاتاوتحليلااايتبعاالمحترفوناطريقةامناالطريقتيناالشائعتينافياتحليلاالقوائماالماليةاللشركاتاوهمااتحليلا 3
االنسباا

 )خ( (ص)

 (خ) (ص)اليةااكثرامناالنقداانابسيولةامايمتعاالمخزوا 4

 )خ( (ص)امثلاا)الذمماالدائنةاوالمخزونا(الىاالتزاماتاااأصولهانشاطاالىامدىاسرعةاالشركةافياتحويلاتشيرانسباال 5

ويستخدمااااالأصوللضرائبامقسومةاعلىااجمالياابعداتكلفهاالقتراضاوااالأرباحهوااالأصولالعائداعلىااجماليا 6
اواردهااالقياساماتكسبةاالشركةامناما

 )خ( (ص)

 )خ( (ص)اينبغيااناتكوناموثوقهاومفهومهاوقابلهاللمقارنهااالكياتثرياالقوائماالماليةاااواتفيداعمليةااتخاذاالقراراتاا 7

 )خ( (ص)اماالمدينةااشركةافياتحصيلاالذمناالذمماالمدينةاعلىاانهاالمقياساالمستخدمالقياسامدىاكفاءهااليعرفامعدلادورا 8

 )خ( (ص)اتشيرانسباالتغطيةاالىاقدةاالشركةاعلىاإدارةا)تغطية(اتكلفهاالقتراضااواتوزيعاتاالأرباحا 9

اوااتمكنااالمستثمرااتامفصلةاالتياتوفراالمعلوماتاالهامةاوالتيابيةاالمتاحهاللجمهورابيانتتقدماالبياناتاالمحاس 10
افيادراسةاالشركةاااالماليةامنااستخدامهاااالأوراقامحللا

 )خ( (ص)

ا)خ(ا)ص(ايجبااعتبارابراءاتاالختراعاوالعلاماتاالتجاريةامناحقوقاالمساهمينا 11

ا)خ(ا)ص(اطويلةاالجلاممتلكاتاالشركةاوالمصانعاومافياحكماالنقدااالأصولتشملاا 12

ا)خ(ا)ص(اوالخسائرااالأرباحاتسمىاقائمةاالدخلاقائمةا 13

ا)خ(ا)ص(اقوقاالمساهمينا=حاالمصروفاتاا–ااالإيرادات:االلاهيامعادلةاقائمةاالدخا 14

ا)خ(ا)ص(امفهومةااوسهلةاالقراءهااللمتخصصينافقطارصاالمحاسبوناعلىااناتكوناالقوائماالماليةايح 15

ا)خ(ا)ص(اينبغيااناتكوناالقوئماالماليةاموثوقهاموضوعيهاغيرامتحيزهاومفهومةاوقابلةاللمقارنةااا16

ا)خ(ا)ص(اGAAPالتيايتماتطبيقهاافياالولياتاالمتحدهاهيااةاالمعاييراالمحاسبي 17

ا)خ(ا)ص(اتتلخصاقائمةاالتدفقاتاالنقديةاوضعاالنقدافياالشركةافيانهايةاالفترةاالمحاسبيةااا18

ا)خ(ا)ص(ايشيراالتحليلاالفقياالىاعمليةامقارنهاالقوائماالماليةاالحاليةابالتقاريراالسابقةاا 19

أنهااتقليلاامناشااإجراءاتمنااتخاذاااالإدارةاهاتافمثلااتدهوراربيحيةاالشركةايمكناالىاالتجايمكنااناتشيراالنسبا 20
امنهاااايةااواالحداالصعوباتاالمستقبل

ا)خ(ا)ص(

ا)خ(ا)ص(االىانقدادوناالتاثيراعلىاسعرهاافياالسوقااوابيعهاابخسارةاااالأصولعادةاتشيراالسيولةاالىامدىاسهولةاتحويلا 21

بالعائداعلىااجمالياااالإيراداتاعهاالمباعةاالىامطروحامنهااتكلفةاالبضاااالإيراداتالذيايمثلانسبةااسمىاالهامشاي 22
االصولا

ا)خ(ا)ص(

ااا

االمعادلتاالتاليةاعا:اكمليالاالرابالسؤا

اةاالسهما=________________(ربحي١

ا

ا=_________________(نسبةاالديناا2

ا

ا..........اااااا-.............ااا=اااااااقائمةاالدخلاا(ااااا3

ا

ا+اإحمالياحقوقاالمساهمينا=ااجماليااللتزاماتااااا...............(ااااااااا4

ا

ا

اانتهتاالأسئلةاا 

االلهاااناوفقك

 سارةاالجميلانامعلمةاالمقرر:اا


